СПРАВКА
по реализации проекта "Үндестік".

Сроки проверки: январь 2023 года
Цель проверки: активное вовлечение родителей в сферу деятельности учебного и воспитательного процесса школы.
В школе с сентября месяца внедрился проект "Үндестік" был создан приказ №443 от 26.09.2022 года. Педагогический коллектив КГУ «Общеобразовательная школа имени Ә.Бөкейхана отдела образования г.Костаная» Управления образования акимата Костанайской области были ознакомлены с алгоритмом работы проекта на планерке. 
           Создан совет по координации взаимодействия организации образования и семьи в состав которого вошли: директор школы, заместители директора по воспитательной работе, учебной работе, представители родительского комитета школы, педагог-психолог, социальный педагог.
В школе есть приказ по разработке критерий рейтинга классов по работе семьями и родителями.
Педагоги-психологи школы проводят беседы, консультации с родителями по запросу. Классный руководители совместно с администрации школы, социальным педагогам, педагогам-психологами в течение учебного года.
В школе проходили мероприятия по работе с семьями и родителями, такие как «День здоровья», круглый стол «Лабиринт профессии», вокальный конкурс «Две звезды», семейный конкурс фотоколлажей «Новый год семейный праздник», семейный видео проект «Наши новогодние семейные традиции», видео поздравление «С новым годом поздравляем и от всей семьи желаем». 
04.10.22 провели родительские собрание на тему: «Подросток и родитель. Как не потерять связь?».
На уровне достаточно плодотворную работу с родителями и детьми проводит педагог-психолог по консультированию.
          Обсуждаются в полной мере такие вопросы как: развитие стрессоустойчивости, как полюбить себя и тех, кто тебя окружает, учебная мотивация, адаптационные занятия.
           Так же стоит отметить  работу "Семейного клуба", работа которого направлена на взаимодействие семьи и школы, оказание психологической помощи по запросу, об укреплении детско-родительских отношений, а также юридическая поддержка родителей.
          Социальный педагог школы грамотно консультирует родителей по различным правовым вопросам.
Проведенные мероприятия размещены на школьном сайте Instagram.
Рекомендации:
1. Администрации школы создать и вести контроль комфортного учебно-воспитательного процесса. 
2. Классным руководителям 1-11 классов усилить работу по взаимодействию: школа-педагоги-родители.
3. Классным руководителям 1-11 классов проводить беседы с родителями по профилактике асоциального поведения детей и подростков, формирования здорового образа жизни семьях.
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